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阿蘇市のニュースをお届けする フラッシュニュースＦＬＡＳＨ　  ＥＷＳN

●投票者数など（小選挙区熊本県第３区）
基準日現在登録者数 23,196 人
選挙当日有権者数 23,165 人
投票者数 12,359 人
投票率 53.35%
投票総数 12,359 票
有効投票数 11,466 票
無効投票数 893 票
持ち帰り・その他 0 票

●候補者別得票数（届出順）
坂本　てつし　候補 8,665 票
いもう　よしや　候補 2,801 票

●投票者数など（比例代表九州ブロック）
基準日現在登録者数 23,196 人
選挙当日有権者数 23,165 人
投票者数 12,358 人
投票率 53.35%
投票総数 12,358 票
有効投票数 11,825 票
無効投票数 533 票
持ち帰り・その他 0 票

●政党別得票数（届出順）
日本共産党 993 票
次世代の党 174 票
幸福実現党 83 票
生活の党 209 票
公明党 2,485 票
維新の党 1,397 票
自由民主党 4,261 票
社会民主党 264 票
民主党 1,959 票

●投票者数など
基準日現在登録者数 23,162 人
選挙当日有権者数 23,030 人
投票者数 16,813 人
投票率 73.00%
投票総数 16,813 票
有効投票数 16,613 票
無効投票数 200 票
持ち帰り・その他 0 票

●候補者別得票数（届出順）
田中　のりつぐ　候補 1,006 票
くらはら　博敏　候補 1,256 票
市原　正　候補 580 票
あなん　せいぞう　候補 873 票
ふるさわ　国義　候補 907 票
大倉　ゆきや　候補 724 票
ゆあさ　正司　候補 661 票
井手　あけひろ　候補 643 票
竹原　ゆういち　候補 787 票
高宮　まさゆき　候補 588 票
河崎　とくお　候補 1,178 票
古木　たかひろ　候補 700 票
立石　あきお　候補 751 票
すが　敏德　候補 787 票
そのだ　浩文　候補 1,125 票
谷﨑　としひろ　候補 656 票
阿南　よしのり　候補 370 票
ごとう　義行　候補 859 票
もりもと　秀一　候補 997 票
田中　ひろ子　候補 775 票
岩下　礼治　候補 388 票

衆議院議員一般選挙結果
（平成 26年 12月 14 日執行）

阿蘇市議会議員一般選挙結果
（平成 27年 1月 25日執行）

※投票数小数点以下は切捨て。
※�新任議員の詳細は広報あそ３月号でお知らせ
します。

衆 議 院 議 員 一 般 選 挙
阿蘇市議会議員一般選挙 の 選 挙 結 果

問い合わせ　選挙管理委員会事務局　☎２２‐３２３９
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Map Your Future!!
一人一人が「主役」になる場所がある。

平成 27 年度　自衛官募集

一般 歯科・薬剤

募集人員 （参考）26 年度
【男子】240 名程度【女子】30 名程度 （参考）26 年度　若干名

資格
22 歳以上 26 歳未満の人

（22 歳未満の人は大卒 ( 見込含 )、大学院・
修士課程修了者等（見込含）は 28 歳未満）

歯科医師・薬剤師の免許取得者

受付期間 3 月 1 日日～ 5 月１日金　締切日必着

試験期日
（１次試験）

5 月 16 日土　筆記試験
5 月 17 日日　 筆記試験／操縦適性検査（飛

行要員希望者のみ）
※各都道府県ごとに実施

5 月 16 日土
※各都道府県ごとに実施

試験 [ 筆記試験 ] 一般教養・専門　※択一式・記述式

※詳細は募集要項などがありますので、お気軽にお問い合わせください。

問い合わせ　自衛隊阿蘇地域事務所　☎２２－４５７５

改

　らくのうマザーズ主催による「牛乳・乳製品飲
用拡大事業」として、牛乳・乳製品を使ったオ
リジナルレシピの開発を行い、各支部から地域の
特産物を生かした、手軽で栄養価の高い、１１品
のレシピを作成しました。
１２月４日、地区連絡員２９名が参加し、厳選し
たオリジナルレシピである、冬野菜を使った「白
菜のミルク煮」「トマトヨーグルト寒天」「かぼちゃ
スープ」３品を調理。「トマトヨーグルト寒天」は、
寒天の固まりが悪く、再度、挑戦しました。煮
つめる時間を長くすることで、おいしく上手にで
きあがりました。失敗も成功につながります。
　また、栄養士による講話があり、１日に必要な
カルシウムの量や牛乳と生活習慣病、健康寿命と
の関係や歯や骨の形成について学ぶことができ、
調理後は各グループに分かれて感想を出し合いま

した。
　今回、作成したオリジナルレシピは、地域の
活動や広報などで広く皆さんに周知していきたい
と思います。

（会長　大空　靜子）

牛乳・乳製品を使った
オリジナルレシピ開発！
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阿蘇草原再生募金第 ２ 期

2010 年秋にスタートした阿蘇草原再生募金には、企業・団体や一般の方々
から、これまで多大なご支援をいただいてきています。
2013 年度からは第 2 期募金として、現在３ヶ年（２０１６年３月まで）の
取り組み推進中です。この間に募金への協力方法もさまざまなアイデアが生ま
れてきています。
残り約１年間をかけて、さらに募金への協力・支援の輪を広げていきます。
阿蘇地域の皆さん！ 
世界農業遺産、世界ジオパークでますます注目されるそれらの中核には、「草
原」が絶対欠かせなくなっています。次世代にしっかり残していくためにも
草原再生募金にぜひご協力をお願いします。

募金のご協力
ありがとうございます！
（ 2010 年 11 月～ 2014 年 11 月） までの募金額。
うち、 第２期募金は約１９９０万円

約9,027万円

繁殖あか牛導入助成
４年間２９７頭／計１７８２万円

野焼き再開を助成
５ヶ所 110㌶以上／計４６５万円

野焼ボランティア運営を助成
約６０カ所のべ９０００名以上参加／計１６５０万円

ほかに、草原環境学習、草小積み設置とＰＲなど　計 938 万円

○実質草原保
全！

○地元が元気
に！

○�募金者に分
り易いテーマ

に

緊急支援中！

※募金キャンペーンやシンポジウム、広報活動にも充てられています。

金融機関 支店名 種別 口座番号
★ 肥後銀行 内牧 普通 1316172
★ 熊本銀行 阿蘇 普通 3008481

ゆうちょ銀行 01750-1-122196
ＪＡ阿蘇 阿蘇町中央支所 0101758

★ 熊本第一信用金庫 大津 普通 0094459
福岡銀行 熊本営業部 普通 1475918

★ 西日本シティ銀行 熊本支店 普通 3019175

★は本支店で専用振込用紙を利用できます。（万一在庫切れの際はご容赦
ください）
その他、募金付き QUO カードや WAON カード、協賛自販機などもあ
ります。お気軽にお尋ねください。

■募金専用口座一覧表

問い合わせ　阿蘇草原再生募金事務局（公財）阿蘇グリーンストック内　☎ 35-1110

日本の空から応援！

街の中から応援！
募金を活用して育つあか牛
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人 権 作 文
家族や身近な人との関係を見つめ直し、
人権や差別について話し合う機会を持ちましょう。

人権について語り合いましょう

名
前
に
込
め
ら
れ
た
思
い

阿
蘇
中
央
高
校
２
年　
岩
永 

和

　
私
は
福
山
雅
治
さ
ん
の
曲
が
一
番

好
き
で
す
。
な
ぜ
か
と
い
う
と
、
歌

詞
に
と
て
も
共
感
で
き
る
か
ら
で

す
。
聞
い
て
い
る
と
泣
き
そ
う
に

な
っ
た
り
し
ま
す
。
そ
の
中
で
も
自

分
の
お
気
に
入
り
の
歌
が
５
曲
ぐ
ら

い
あ
り
ま
す
。
そ
の
中
で
も
特
に
好

き
な
の
が
「
誕
生
日
に
は
真
っ
白
な

ゆ
り
を
」
と
い
う
歌
で
す
。
そ
の
歌

詞
の
一
部
を
紹
介
し
た
い
と
思
い
ま

す
。

　
「
あ
な
た
が
く
れ
た
こ
の
名
前
は

い
く
つ
の
願
い
こ
め
ら
れ
て
る
の
、

そ
こ
か
ら
見
え
る
私
の
姿
は
誇
れ
る

も
の
で
す
か
。
」

と
い
う
歌
詞
で
す
。
こ
の
歌
は
、
最

近
の
歌
だ
け
れ
ど
も
、
最
初
テ
レ
ビ

で
聴
い
た
瞬
間
に
す
ご
く
い
い
歌
だ

な
と
思
い
ま
し
た
。
そ
れ
か
ら
ず
っ

と
そ
の
歌
詞
が
頭
か
ら
離
れ
な
く

て
、
歌
詞
の
意
味
を
自
分
な
り
に
考

え
て
み
ま
し
た
。

　
人
間
は
名
前
が
あ
る
の
は
当
た
り

前
、
名
前
の
な
い
人
な
ん
て
い
な

い
。
そ
れ
は
と
て
も
普
通
な
こ
と
だ

と
思
い
ま
す
。
で
も
、
一
人
ひ
と
り

の
名
前
に
は
、
親
が
一
生
懸
命
に
た

く
さ
ん
の
願
い
を
込
め
て
つ
け
た
も

の
で
、
大
事
に
し
な
け
れ
ば
い
け
な

い
と
考
え
ま
し
た
。
で
も
、
私
は
自

分
の
名
前
が
い
や
に
な
っ
た
こ
と
が

あ
り
ま
す
。
私
の
名
前
は
「
和
」
と

書
い
て
「
い
ず
み
」
と
読
み
ま
す
。

今
ま
で
生
き
て
き
た
中
で
、
一
回
で

私
の
名
前
を
読
め
た
人
は
一
人
も
い

ま
せ
ん
で
し
た
。
み
ん
な
読
ん
で
み

人 権 作 文 平成25年度　阿蘇市人権作文集「かけはし」より　※学年は平成25年度時点。

る
け
れ
ど
も
「
か
ず
さ
ん
」
と
か

「
な
ご
み
さ
ん
」
と
か
で
、
す
ご
い

読
み
を
し
た
人
か
ら
は
、
そ
の
ま
ま

「
わ
さ
ん
」
と
呼
ば
れ
た
こ
と
も
あ

り
ま
す
。
私
は
自
分
の
名
前
を
間
違

わ
れ
る
の
が
と
て
も
嫌
で
し
た
。
だ

か
ら
親
に
な
ん
で
こ
の
漢
字
に
し
た

の
か
を
聞
い
た
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

そ
う
し
た
ら
母
が
、

「
平
和
に
育
っ
て
ほ
し
い
の
も
あ
る

け
れ
ど
、
家
族
の
和
、
い
ろ
ん
な
人

た
ち
と
の
和
を
つ
な
い
で
い
っ
て
ほ

し
い
か
ら
。
」

と
言
い
ま
し
た
。
そ
れ
を
聞
い
て
私

は
、
自
分
の
名
前
に
込
め
ら
れ
て
い

た
思
い
を
初
め
て
知
り
、
「
な
ん
だ

か
深
い
な
ぁ
」
と
感
じ
ま
し
た
。
最

近
で
は
、
そ
ん
な
に
嫌
で
も
な
く

な
っ
て
き
ま
し
た
。
私
の
名
前
を
見

て
い
ろ
ん
な
人
が
考
え
て
い
る
姿
が

お
も
し
ろ
く
て
、
よ
く
考
え
れ
ば
、

名
前
を
覚
え
て
も
ら
い
や
す
い
の
で

は
な
い
か
と
思
う
よ
う
に
な
り
ま
し

た
。
だ
か
ら
こ
の
名
前
を
活
か
し
て

た
く
さ
ん
の
人
と
の
「
和
」
を
作
っ

て
い
く
こ
と
が
で
き
た
ら
良
い
な
と

思
い
ま
す
。

　
こ
の
「
誕
生
日
に
は
真
っ
白
な
ゆ

り
を
」
と
い
う
曲
は
故
郷
に
い
る
親

に
、
「
今
ま
で
た
く
さ
ん
迷
惑
を
か

け
て
ご
め
ん
な
さ
い
。
今
日
は
あ
な

た
の
誕
生
日
だ
か
ら
言
わ
せ
て
く
だ

さ
い
。
産
ん
で
く
れ
て
あ
り
が
と

う
。
」
と
い
う
手
紙
と
ゆ
り
を
送

る
、
そ
ん
な
曲
で
す
。
私
も
普
段
は

親
に
対
し
て
感
謝
を
す
る
こ
と
が
な

く
、
す
べ
て
は
親
だ
か
ら
当
た
り
前

と
思
っ
て
し
ま
っ
て
い
ま
し
た
。
で

も
、
そ
れ
で
は
「
ダ
メ
だ
」
と
感
じ

先
生
か
ら
の
コ
メ
ン
ト

ま
し
た
。
で
も
な
か
な
か
「
あ
り
が

と
う
」
の
一
言
が
恥
ず
か
し
く
て
出

て
き
ま
せ
ん
。
こ
れ
か
ら
大
人
に
な

る
に
つ
れ
、
親
か
ら
も
離
れ
て
い
っ

て
、
な
か
な
か
そ
う
い
っ
た
言
葉
を

言
う
チ
ャ
ン
ス
も
減
っ
て
く
る
と
思

い
ま
す
。
離
れ
て
し
ま
っ
た
親
の
あ

り
が
た
さ
に
気
づ
い
て
も
、
そ
の
時

は
遅
い
か
も
知
れ
な
い
か
ら
、
今
の

う
ち
に
感
謝
の
気
持
ち
を
た
く
さ
ん

伝
え
て
お
き
た
い
な
と
思
い
ま
し

た
。

　
こ
れ
か
ら
、
自
分
の
名
前
を
胸
を

は
っ
て
誇
れ
る
よ
う
な
人
間
に
な
っ

て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

　
和
さ
ん
は
試
練
を
前
に
し
て
も

発
想
を
転
換
し
、
肯
定
的
に
捉
え

よ
う
と
す
る
力
を
有
し
て
い
ま

す
。
一
見
き
つ
く
大
変
な
こ
と
で

あ
っ
て
も
、
必
ず
得
る
も
の
が
あ

る
と
考
え
、
何
事
に
も
意
欲
的
に

取
り
組
み
、
自
己
を
成
長
さ
せ
る

機
会
を
自
ら
し
っ
か
り
と
つ
か
み

取
る
こ
と
が
出
来
て
い
ま
す
。
そ

こ
に
は
日
頃
か
ら
家
庭
の
中
に
語

り
合
う
場
が
あ
り
、
学
校
で
あ
っ

た
こ
と
を
毎
日
話
せ
る
温
か
な
親

子
関
係
が
、
安
心
し
て
様
々
な
こ

と
に
挑
戦
す
る
和
さ
ん
の
力
に
繋

が
っ
て
い
る
と
感
じ
て
い
ま
す
。

こ
れ
か
ら
も
周
り
の
人
を
大
切
に

思
い
、
一
緒
に
温
か
な
和
を
つ
な

い
で
い
き
ま
し
ょ
う
。

広
告
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税 申 告の

○�日程は、混雑を防ぐため、昨年の申告状況や各行政区の申告者の所得分布などにより、１日の受
付人数に偏りがでないように調整させていただいております。

○指定日にお越し頂くことが困難な場合は、最寄りの日の午後にお越しください。

平 成 26 年 分 住 民 税 及 び 国 民 健 康 保 険 税 2 月 16 日月から

3 月 16 日月まで

受
付
期
間

平成２７年１月１日現在、阿蘇市内に住所を有する方は、
平成２６年１月１日から１２月３１日までの１年間に生じ
た所得について、３月１６日までに住民税申告または所得
税の確定申告をしなければなりません。

（受付時間）　午前９時 から 午後４時 まで
　　　　　　※午前８時 30 分開場

所得税及び消費税・地方消費税の確定申告も、こ
の日程で受け付けます。一の宮会場・阿蘇会場では、
ｅ - Ｔａｘ（国税電子申告・納税システム）がご
利用いただけます。

月　日 会場 対象となる行政区

２月１６日㈪ 【波野会場】
波野支所 西側会議室

楢木野、赤仁田、小園、小地野、笹倉、坂の上

２月１７日㈫ 大道、立塚、横堀、遊雀、中道、山崎、仁田水、中江、滝水

２月１８日㈬

【阿蘇会場】
内牧支所 大会議室

内牧１区、内牧２区、成川、小里

２月１９日㈭ 内牧３区、内牧４区、内牧５区、南宮原、湯浦、西湯浦

２月２０日㈮ 深葉、西小園、折戸、宇土、浜川、鷲の石、原の口、山田

２月２３日㈪ 小倉、小池、黒流町、今町

２月２４日㈫ 西小倉、下の原、新村、小野田町、本村、茗ケ原、南黒川、元黒川

２月２５日㈬ 北黒川、上西黒川、下西黒川、黒川千丁、跡ケ瀬

２月２６日㈭ 乙姫、永草、車帰

２月２７日㈮ 枳、赤水、狩尾１区

３月　２日㈪ 狩尾２区、狩尾３区、的石

３月　３日㈫

【一の宮会場】
本庁 北側別館大会議室

道尻、下役犬原、上役犬原、坊中

３月　４日㈬ 東黒川、西町、蔵原

３月　５日㈭ 竹原、古城２区、古城３の１区、古城３の２区

３月　６日㈮ 古城４区、古城５の１区、古城５の２区、古城６区、古城７区

３月　９日㈪ 古閑、神石、福岡、上町、東仲町、西仲町、下町、桜町、福原、馬場

３月１０日㈫ 豆札、古城１区、原口、上井手、下井手、中原、西井手、上西河原

３月１１日㈬ 下西河原、上東下原、下東下原、西下原、片隅、荻の草、舞谷

３月１２日㈭ 町１区、町２区、北１区、北２区、東１区、東２区

３月１３日㈮ 東３区、西１区、西２区、西３区、古神 1 区、古神２区、塩塚

３月１６日㈪ 古神３区、分１区、分２区、分３区

※申告期間中、指定した会場以外（税務課窓口など）での受付はできませんので、あらかじめご了承ください。
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申 告 受 付 会 場 に 持 参 す る も の

〔営業等所得、農業所得または不動産所得〕
　収支内訳書、売上帳、仕入帳、通帳、領収書、帳簿など
　肉用牛の売却による農業所得の課税の特例を受ける場合は、肉用牛売却証明書

〔給与所得・雑所得（公的年金など）または退職所得〕
　給与所得などの源泉徴収票

〔一時所得〕
　個人年金や生命保険などの満期や一時金、解約があった場合は、その返戻金通知書など

〔譲渡所得または山林所得〕
　土地や建物、山林などの資産を譲渡（売買、収用等）した場合は、その契約書や証明書など

〔配当所得〕
　配当所得などの源泉徴収票や支払通知書など

【問い合わせ】税務課　☎２２ ‐ ３１４８

1　印 鑑

2　所得の計算に必要なもの

3　所得控除の計算に必要なもの

〔医療費控除〕
　本人または生計を一にする配偶者や親族のために支払った、医療費の領収書

〔社会保険料控除〕
　国民年金保険料及び国民年金基金掛金などの控除証明書
　国民健康保険税、後期高齢者医療保険料、介護保険料及び農業者年金保険料などの領収書

〔生命保険料控除〕
　�生命保険契約などに基づいて支払った一般の生命保険料、個人年金保険契約などに基づいて支払っ
た個人年金保険料、介護医療保険契約などに基づいて支払った介護医療保険料の控除証明書

〔地震保険料控除〕
　�家屋または生活用資産などを保険の目的とした地震保険契約などに基づいて支払った保険料の控除
証明書

〔障害者控除〕
　本人または生計を一にする配偶者や親族の、心身に障害のある方を証明するもの（障害者手帳など）

4　その他

○�非課税所得（遺族年金、障害者年金など）のみの方や所得の無かった方は、その旨を申告しなければ、
健康保険税（料）などの軽減措置が受けられなくなります。

○�所得税は、給与などの金額が２, ０００万円以下である給与所得者で、年末調整を受けた給与所得
以外の所得等が２０万円以下である場合や、公的年金収入額が４００万円以下で公的年金に係る雑
所得以外の所得が２０万円以下である場合は、確定申告書の提出を要しないものとされていますが、
住民税は、２０万円以下のその他の所得についても給与所得・公的年金に係る雑所得と合わせて申
告書を提出する必要があります。

○�平成２６年中にマイホームを所有した方で、住宅借入金等特別控除を受ける場合は、確定申告をす
る必要があります。

○�所得及び所得控除の計算に必要なものが揃っていない場合は、申告をお受けできないことがありま
すので、ご注意ください。


